



香港佛教聯合會
THE HONG KONG BUDDHIST ASSOCIATION

香港灣仔駱克道三三八號一樓 | 1/F, 338 Lockhart Road, Wanchai, Hong Kong
電話Tel: (852) 2574 9371 | 傳真Fax: (852) 2834 0789 | 網頁Website: www.hkbuddhist.org

香港佛教聯合會
乙巳年新春團拜暨第七十一屆董事就職典禮
會長寬運大和尚祝福詞

大家新春吉祥！律轉鴻鈞，新元肇啟。今天，香港佛教聯合會在此舉行乙巳年新春團拜暨第七十一屆董事顧問就職典禮，感謝各位在百忙之中撥冗出席。藉此新春之際，本人謹祝願全港佛教四眾同寅暨在座諸位，新年進步，福慧增長，六時吉祥！

中國人喜歡在新年許願，這和佛教重視「發願」恰好相同。諸佛菩薩也是因「發願」而成就的，例如，觀世音菩薩發願聞聲救苦；「願」，既是願望，也是「承諾」，做任何事，都要由「發願」開始，願心愈大，成就愈大。

1945年，香港一眾佛教大德，發了一個大願，就是要成立香港佛教聯合會，秉承佛陀的慈悲精神，實踐人間佛教，從戰後興辦義學開始，相繼展開了各種利益社會的慈善服務。轉眼間，香港佛教聯合會已創會八十週年，成為一個為大眾提供多元化服務的佛教慈善團體。而早在十多年前，香港佛教聯合會董事會同寅，也發了一個大願，就是要建立一個新的會址，成立新的服務總部，總部內除辦公室及會議室外，亦考慮設立禮堂、佛堂、醫療、輔導、長者服務及會員等等社會服務空間。這個願「大」，所以成就的時間也長。

目前，香港佛教聯合會會址，座落在灣仔駱克道一幢商住共用的大廈之內，早於1967年成立，使用將近六十年。會址內每年舉行上千個大大小小的會議和活動；信眾每周聚會及辦理不同的服務手續，為這個商住共用的單位，帶來龐大的壓力。會址面積早已不敷應用。去年底，在因緣際會下，香港佛教聯合會終於開始洽購一個物業項目，為成立新會址、新服務總部踏出了重要的一步。願愈大，承擔也愈大。成立新服務總部，是佛聯會對服務香港市民的一項長遠而重要的承擔，亦是我們在未來八十年、一百年，繼續秉持佛陀精神，發展佛教善業的重要承護。

本會成立以來，所有的成就實仰賴各界同仁和善信的發心護持，本人在此再一次感恩各位一直以來的信任和支持。新會址的成立，對本會來說，是

傳 續 佛 陀 本 懷 • 開 啓 弘 法 新 篇



香港佛教聯合會

THE HONG KONG BUDDHIST ASSOCIATION

香港灣仔駱克道三三八號一樓 | 1/F, 338 Lockhart Road, Wanchai, Hong Kong

電話Tel : (852) 2574 9371 | 傳真Fax : (852) 2834 0789 | 網頁Website : www.hkbuddhist.org

一項不小的財政承擔，我們期盼社會各界繼續支持我們的善業發展，財法同施，鼎力支持。而我們新一屆董事會同仁亦將不忘初心，克盡全力，繼續服務大眾。八十週年，既是佛聯會發展路上的一個中途站，也是一個新的開始，未來，香港佛教聯合會的會務必將更契合新時代的社會需要。最後，衷心祈願佛光普照，龍天護祐，國家富強，物阜民豐；在座諸位身心康泰，諸事吉祥，法喜充滿，謝謝大家！

傳 續 佛 陀 本 懷 • 開 啓 弘 法 新 篇